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Tisková zpráva 

 

Letuška.cz inovuje: nový web a modernější logo 
 

Letuška.cz o víkendu představila nové logo a spustila nový web s přehlednější grafikou. Přichází také 

s širokou nabídkou služeb na klíč. 

Inovované webové stránky Letušky.cz s přehlednější strukturou představují nejmodernější online 

křižovatku pro všechny cestovatele. Kromě klasického prodeje letenek nabízejí stránky Letušky také 

dovolené včetně vlastních zájezdů do top destinací za akční ceny nebo stále populární eurovíkendy. 

Kompletní služby zahrnují nabídku autobusové přepravy, pronájem automobilů, okružní plavby, 

studijní pobyty, vízový servis, pojištění nebo ubytování. 

Novinkou jsou také tzv. služby na klíč. Tato služba umožňuje sestavení zájezdu a dalších služeb 

každému na míru podle vlastních potřeb a finančních možností. Vychází vstříc všem cestujícím, kteří 

před nákupem pevně stanovaných zájezdů preferují individuální přístup a profesionální poradenství. 

„Nechceme jen nabízet pevně stanovené zájezdy, ale být nápomocni všem individuálním cestovatelům 

a nabídnout jim zkušenou pomocnou ruku při vytváření cestovního plánu,“ říká Josef Trejbal, ředitel 

Letušky.cz.  

Nedílnou součástí nového webu je také vylepšený a rychlejší rezervační systém, který letos získal 

prestižní ocenění Internet Effectiveness Awards. „Unikátní rezervační systém simuluje chování 

lidského letenkového operátora při vyhledávání, oceňování a vystavování letenek. Díky tomu již není 

nutné využívat lidské zdroje. Uživatel je sám schopen zakoupit si letenku a souběžné služby,“ 

vysvětluje  Trejbal. 

Během deseti let se díky vývojovým generacím a inovacím podařilo Letušce.cz obhájit přední místo 

mezi rezervačními systémy a udržet si objem prodeje přes půl miliardy Kč ročně. Letuška.cz patří 

k největším prodejcům letenek v České republice a je pravidelně vyhlašována na TTG Awards jako 

nejlepší IATA agentura v ČR (jednička na trhu letenek). 

 

 


